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2001-ben a tengerentúlon elindult egy sorozat, méghozzá egy igen furcsa koncepcióval. Adott Los Angeles, adott a CTU, vagyis Terroristaelhárító Egység, valamint néhány egyén, aki az elsõ afrikai amerikai elnökjelölt életét fenyegeti, továbbá az egyik legjobb ügynök, Jack Bauer éppen fedélzeten van. Ezt a pár alkotóelemet fogták, és azt mondták: mi lenne, ha sorozat egy évadja 24 részbõl állna, mindegyik rész egy-egy órát dolgozna fel, így valósidõben láthatnánk egy egész nap izgalmas történéseit. Bizony a Los Angeles-i CTU-val eltöltött 24 óra kellõképp pörgõs és izgalmas volt ahhoz, hogy a sorozatnak komoly kritikai, valamint közönségsikert hozzon.  Így aztán jelenleg az ötödik évadja fut a sorozatnak, melyben Mr. Bauer ismét egy nehéz napnak néz elébe.





A 24 kronológiáját tekintve a játék a második, és harmadik évad közötti idõszakban játszódik, megismerjük néhány új karakter elõéletét, tisztába kerülünk bizonyos motivációkkal, a két szomszédos évadból pedig megválaszol néhány kérdést a program. 24-hez méltóan a sztorinak jónak kellett lennie, és talán egy kicsit vérszegényebb képet festene ugyanezzel a történettel a sorozat a TV-képernyõn, így játékformában viszont azt kell, hogy mondjam: mûködik a dolog. Izgalmas, kellõképp akciódús, és még értelme is van. Szerencsére több karakter bõrébe is belebújhatunk a játék során, így nem estek a fejlesztõk abba a csapdába, hogy mindig Jacket hozzák durvábbnál durvább helyzetekbe.





A sok karakter sok játékmódot is takar egyben. A CTU technikusaival értelemszerûen nem fogunk terroristákat levadászni, azonban kiválóan értenek a kódfeltörésekhez, mûholdas keresésekhez, hálózatokhoz, és egyéb nyalánkságokhoz. Mikor ezekre kerül a sor, nekünk kell vezetni a kezüket, kisebb minijátékok képében jelennek meg a különféle feladatok.�Ugyanakkor Jack, Tony, vagy Chase – akik a terepen is otthon érzik magukat, nemcsak az irodában –, kitûnõ karakterek harci feladatokhoz, lövöldözésekhez. Vagy, ha már itt tartunk, Jack kedvence is szerepel a játékban: a kihallgatás. Nagyon ötletes, és változatos játékmenetet produkáltak nekünk a készítõk, ezért mindenképp dicséret illeti õket, végre nem egy sablon shootert kapunk, hanem valami olyasmit, ami maximálisan visszaadja a sorozat hangulatát.


�Ezt hatásosan teszi a játék, mert ugyanazt a – Sean Callery által komponált - Soundtracket használja, mint a film, hasonló kamera beállításokat alkalmaznak az átvezetõk alatt, mint a sorozatban. Továbbá az összes fõbb karakter digitális tükörképét, valamint hangját is odaadta a játék szereplõinek, így elérték azt a hatást, hogy tényleg olyan lett a 24: The Game, mint egy interaktív évad a szériából.


Nem is húzom tovább az idõd, essünk is neki a végigjátszásnak, nézzük meg, mi jót tartogat az elkövetkezendõ 24 óra Jack Bauer, és a CTU iroda számára.





06:00-07:00


A Los Angeles-i Terroristaelhárító Egységnél minden nap akad valami olyan feladat, aminek sikeres teljesítésével több száz, ezer, vagy akár millió ember életét is megmenthetjük. Ez a nap is hasonlóképp kezdõdik, mint a többi: Névtelen telefonhívás figyelmeztet minket arra, hogy a kikötõben az egyik hajón egy hatalmas ricin-bomba várja azt, hogy felrobbanhasson. Jack bõrébe bújva végig kell vezetni a CTU akciócsoportját a hajón, megsemmisítve minden ellenállást, biztosítva a terepet, valamint megtalálva a bombát.


Bevezetõ küldetés révén nem lesz semmi problémánk: elsajátítjuk a kezelést, elfogunk néhány terroristát, és megtaláljuk a bombát. Mire idáig elérünk, már 06:46-ot mutat majd az óra.





A küldetés második felében a ricin-bombát magát kell majd hatástalanítani. Mivel ez is tutorial jellegû, nem lesz nehéz dolgunk, csak követnünk kell az áramköröket úgy, hogy meglegyenek a kapcsolódási pontok. A játék további részeiben jóval durvább hatástalanítási eljárásokba is belebotlunk.





07:00-08:00


Hirtelen Los Angeles-bõl átkerülünk egy teljesen másik helyszínre, pontosabban Washington DC-be. Ekkor Chase Edmunds még a keleti-parti CTU irodában dolgozik, és már másfél éve beépült egy terrorszervezetbe. Az álca megdõl, ezért a feladatunk az lesz, hogy leamortizáljuk a négy kommunikációs portot, megkeressük a biztonsági kódkártyát, ezzel bejussunk a vezérlõbe, zárjuk le a bázist, majd végül kiiktassuk a két helyi vezért.


Ez sem vészes küldetés, ha aktívan keressük a fedezékeket, valamint pontosan célzunk. A vége felé lesz egy kis gubanc, ugyanis meghatározott idõnk van a két fejes kiiktatására, különben semmit sem ér a bázis lezárása. Noha fedezékek mögé veszik be magukat ezek az ellenségek, sokra mégsem mennek vele, mert ami az õ védelmükre szolgál, az ugyanúgy megvéd minket is. Ebbõl a pozícióból lényegesen könnyebb õket eljuttatni a fekete plasztik zsákba.


Gyorsan kell cselekedni, merésznek kell lenni, majd végül rohanni a hatalmas „Exit” feliratú rámpához!





08:00-09:00


Vissza a Los Angeles-i színtérre. A frissen megszerzett információk alapján Jack Bauernek egy bizonyos Robert Daniels-t õrizetbe kell vennie, õ talán tud valamit, ami hasznosnak bizonyulhat.


A küldetés elsõ felében Jack szolgálati autójába pattanhatunk, a város nem túl zsúfolt útjain meghatározott idõ alatt el kell jutni Daniels házáig. Nem nagy probléma, az út alatt mindenki ráérez a SUV irányítására, fizikájára. Erre szükség is lesz, mivel ahogy megérkezünk a megadott címre, a gyanúsított meglép egy furgonnal. Üldözzük õket, de az autópályán vigyázzunk, nehogy túl közel menjünk, mert a golyószóróval könnyedén kárt tehetnek bennünk. Biztonságos távolságból követve õket megérkezünk egy belvárosi irodaház parkolójába.





A misszió második része arról szól, hogy megtaláljuk Daniels-t ebben az épületben. Mint, ahogy az lenni szokott, ehhez át kell verekednünk magunkat jó néhány ellenségen, és emeleten, de mostanra már jól kezeljük a 24 fegyverkínálatát, így különösebb gondunk nem lehet ezzel a lövöldözõs résszel.





09:00-10:00


Az igazán mókás rész csak ebben az epizódban következik! Végre elkaptuk Daniels-t, ám, ahogyan az Jacknél néha elõfordul, kisebb károkat okoztunk benne. Semmi baj, mivel most jön a kihallgatás, így ezt hasznunkra tudjuk fordítani.


Három kérdésfajtát alkalmazhatunk a gyanúsítotton. Agresszívet, Semlegest, és Megnyugtatót. A grafikonon figyelve az alany életjeleit láthatjuk, hogy milyen tartományban hajlandó információt adni, ennek megfelelõen kell váltogatni kérdéseinket. Ha összeszedjük a meghatározott információmennyiséget, akkor megtörhetjük az illetõt, és a küldetés sikeres. Csak fürgén, mert idõre megy.


�A második feladat ebben az órában, hogy a CTU irodájában az adatfeldolgozó bõrébe bújva átnézzük az alelnök útvonala mentén fekvõ irodaházakat, terroristák után kutatva. A pozíciók:


1-es épület, Tetõ, déli oldal.


1-es épület, harmadik szint, déli oldal.


1-es épület, második szint délkeleti oldal.


2-es épület, hetedik szint, keleti oldal.


2-es épület, ötödik szint, északkeleti sarok.


3-as épület, tetõ, északi oldal.


3-as épület, ötödik szint, északkeleti sarok.


4-es épület, hatodik szint, északnyugati sarok.


5-ös épület, kilencedik szint, északi oldal.





A levezetõ fázisban már csak Jack bõrébe kell bújnunk, hogy egy távcsöves puskával leszedjük az ellenségek garmadáját.





10:00-11:00


Ez a küldetéssel teli óra igazán izgalmas lesz. Illetve mégsem annyira, de ez legyen a legnagyobb baj. Mindenekelõtt töredezettség mentesíteni kell egy PDA adattárolóját (nem röhögni, ez akciójáték!).


Két partíció van összesen, ezek kék és piros blokkokból állnak. Ahogy a kijelölés egy-egy adattöredék fölé kerül, azonnal meg kell nyomnunk a Kör, vagy az X gombot. Ilyenformán bekerül minden töredék a neki megfelelõ partícióba, így megszerezhetjük a szükséges információkat.





A következõ részben Tony Almeida bõrébe bújhatunk, aki a koreai negyedbe száguld némi információ reményében. A kis boltba betérve mondhatunk akármit az ázsiai srácnak, a beszélgetés vége úgyis az lesz, hogy beküld minket a hátsó szobába. Látjuk, hogy ott nincs semmi, és a fiatalember menekülõre fogta a stílusát, ezért utána kell erednünk. Vigyázzunk, nehogy beleütközzünk az elénk hajigált dolgokba, különben nem tudjuk elkapni. Jó párszor újra kellett próbálnom, mire sikerült. A többsávos fõútig van esélyünk arra, hogy elfogjuk az illetõt.





11:00-12:00


Tony megszerezte az információkat az ázsiai férfitól, így továbbhaladhat a nyomozás. Lee Jin Yu címére kell hajtanunk, méghozzá most azonnal. Fontos, hogy a férfit bevigyük kihallgatásra, létfontosságú információk lapulnak elméjének legsötétebb szegleteiben. Rögtön balra a sikátortól parkol egy bájos autó, amit simán elköthetünk. Különösebb problémák nélkül megérkezünk az apartman házba, még nagyjából egy percünk marad is.





A következõ részben Tony-val fel kell küzdenünk magunkat a hatodik emeletre, ugyanis a gyanúsított a 628-as lakásba van bejelentve. Ez azt jelenti, hogy fel kell baktatnunk a hatodik emeletre, de ez csak leírva fest ilyen egyszerûen. Út közben figyelnünk kell az oldalra nyíló lakásokba, mert volt példa arra, hogy békésen, gyanútlanul ballagtam, és oldalról néhány lövéssel egy pillanat alatt leterítettek. Az ellenségeket nem nehéz leszedni, mert a szûk folyosók maximálisan nekünk kedveznek.�Mikor elérjük a 628-as lakást, vegyük elõ a pisztolyunkat, mert nagyon pontos lövésre lesz szükségünk. Az egyik fickó pajzsként használja a gyanúsítottunkat, ezért egy halálpontos fejlövéssel kell megoldanunk a helyzetet.





12:00-13:00


Még mindig Tony Almeidát személyesítjük meg, most éppen az elõbb elfogott gyanúsítottat kell visszavinnünk a CTU irodába kihallgatásra. Úgy tûnik, hogy néhány személynek nem tetszik ez a verzió, ezért egy fehér szedánnal, és egy sötét furgonnal utánunk erednek. Folyamatosan próbálnak lelökni minket az útról, de az autópályán ügyesen navigálva sikeresen lerázhatjuk õket. Ahogy visszaérünk a CTU központba, máris nyakunkba varrják a következõ feladat megoldását is!


�Valaki gáztámadást tervez a Los Angeles-i metróhálózat ellen, szinte minden akciócsoportot a névtelen telefonhívásban megjelölt állomásra küldik, természetesen Tony is a helyszínre siet. A misszió nem bonyolult, mindössze annyira kell vigyázni, hogy a civil áldozatok számát a lehetõ legalacsonyabban tartsuk a lövöldözések során. Ahogy egyre lejjebb jutunk a metróállomáson, úgy kerülünk egyre közelebb a gáztámadás megfékezéséhez. Mikor a peronokhoz érünk az egyik terrorista a síneken kezd el menekülni, õt üldözõbe kell vennünk. A térképen figyeljük az oldalsó beugrókat, mert a közlekedõ szerelvények elõl nem ár elbújni. A terrorista hamar kézre kerül, ám kiderül, hogy ez az egész csak egy elterelés volt, semmilyen gáz nem volt a gyanúsítottaknál. De mirõl akarták elterelni a figyelmet?





13:00-14:00


Az elõzõ rész végén feltett kérdés azonnali megválaszolásra kerül, mivel néhány rosszlelkû gazfickó betör a CTU épületébe, és ott mindenki túszul ejt. Logikus, hiszen az összes akciócsoport a metrófenyegetés területén, a terepen tartózkodik, a sima biztonsági õröket pedig könnyû szerrel kiiktatták a betolakodók.


Michelle Dessler és Kim Bauer éppen az egyik Technikai helyiségben vannak, így õket még nem érték el a terroristák. Nincs más hátra, a két nõt el kell kalauzolnunk az M3-as nevezetû pánikszobába, ahonnan nincs se ki, se bejutás, így maximális biztonságot nyújt. Michelle-nél van fegyver, így könnyen elintézhetjük a támadókat, bár közel sem lõ olyan jól a nõ, mint Jack, vagy Tony.





Miután elérünk a pánikszobáig, Michelle-t elfogják, de Kimet nem látják meg az õrök. Így az õ bõrébe bújva kell megakadályoznunk az ellenségeket abban, hogy bizonyos adatokat letöltsenek a CTU szervereirõl. Mivel a lány nem esett át fegyveres kiképzésen, ezért a legjobban úgy járunk, ha elkerüljük az õrökkel való találkozást. Tony folyamatosan instrukciókkal lát el minket, így nem fogunk elakadni. A végén arra vigyázzunk, mikor már beérünk a munkaállomások fölött húzódó függõfolyosóhoz, hogy guggolva osonjunk, és ne csapjunk zajt. Ily módon megszerezhetjük Tony irodájából a belépõkártyát, és idõben lekódolhatjuk a merevlemezt.





14:00-15:00


Az események különös láncolatának következtében a betolakodók megszereztek mindent, amit akartak a CTU-ból, ezenfelül még Kimet is sikerült elrabolniuk. Mondanom sem kell, hogy Jack ezt nem tolerálja nagyon, mondhatni bepöccent kicsit ettõl. Segítenünk kell neki, hogy megtisztítsa a Terroristaelhárítók irodáját, majd megállítsa a menekülõ helikoptert.


Nincs nehéz dolgunk, Jack az egyik legjobb lövész az egész játékban, tehát mindenki, aki látótérbe kerül, ezzel a lendülettel hullazsákba vándorol. Ahogy végigküzdjük magunkat a terrorhullámon, már csak súlyosabb fegyvereket kell szereznünk a harmadikon található fegyverraktárból. Ha ez is megvan, futhatunk fel a tetõre. Itt egy helikoptert kell kilõnünk, ami nem túl könnyû, tekintve, hogy a gépre szerelt golyószóró kifogástalanul mûködik. Használjuk sûrûn a fedezékeket, különben nem húzzuk tovább öt másodpercnél. Miután ez megvan, jöhet a következõ fázis.





Most a gonosztevõkkel kell menekülnünk a rendõrség elõl, el kell jutnunk a rejtekhelyre. Nem is lesz különösebb gond, addig, míg meg nem találjuk a búvóhelyet, ám oda csak úgy hajthatunk be, ha leráztuk magunkról az összes rendõrt. Ehhez vakmerõ autósmutatványokat kell bevállalnunk, mire végre elhagyhatjuk a kíséretet.





A legutolsó fázisban a CTU irodában helyre kell állítanunk a merevlemez három partícióját, ezt a megszokott módon tehetjük meg. Ezt követõen két számkódot kell betáplálni a gépbe, ezek a következõk: 3720092, és 8915568. Az utolsó feladat a hálózat helyrerázása, ehhez a kiindulóponttól a fel, fel, balra, fel, balra, fel, jobbra, balra-le, le, le, jobbra, jobbra, jobbra irányt kell követnünk!





15:00-16:00


Madsen kapcsolatba lép Jackkel, és azonnal elszalajtja a Los Angeles-i CIA irodájába, mivel a CTU-n kívül csak ott dekódolhatja azt a merevlemezt, amit Kim sikeresen titkosított még az ostrom ideje alatt. Gyorsan pattanjunk be az egyik SUV-ba, és teperjünk át a belváros másik felére, ott lapul a célpont.


Az épületben kis cselhez kell folyamodnunk: mivel nincs engedélyünk arra, amire Madsen megkért minket, ezért titokban kell operálnunk. Rögtön a beléptetõ pultnál kedveskedjünk a recepciós néninek, hazudjuk azt, hogy Mr. Linnellnek hívnak minket, és a látogatócsoporttal érkeztünk. Ad egy vendégbelépõt, ami feljogosít minket a belépésre. Bent csatlakozunk a csoporthoz. Amikor megállnak, nekünk apró feladataink lesznek. A lényeg az, hogy a végrehajtásuk közben ne vegyen észre minket senki. Lesz egy kódkártya lopás, számítógép feltörés, és egy biztonsági õr kiiktatás. Mindez gyerekjáték, ez után jön a neheze.


Az õrtõl elszedtük az azonosítót, így beléphetünk a szigorúan õrzött részekre is. Nem baj, ha meglátnak a minket a biztonságiak, kivéve, ha zárt szobába térünk be. Teljesítsük a feladatokat, majd irány a tetõn lévõ Mûholdvevõ antenna. Itt pár adatátkonfigurálás, és kivégeztük ezt az órát is.





16:00-17:00


Mivel a CIA hamar rájött a turpisságra, ezért nincs maradásunk az épületben, fel kell vennünk a nyúlcipõt. Szaladjunk gyorsan oda a szemben található három autó egyikéhez, és tûnjünk el a titkos ügynökök szeme elõl. Ha a fehér kabrióba ülünk, akkor egy gyors, de sebezhetõ jármûvet kapunk, ha a Rendõrautóba, akkor egy közepesen gyors, masszív, de nehezen irányítható gép lesz a miénk. Legjobb választás a fekete SUV, mivel az kellõképp sebes, fordulékony, és strapabíró. Le kell ráznunk az összes ügynököt, mielõtt megállhatunk a rejtekhelyen.


A következõ feladatban egy standard lövöldözõs részt üdvözölhetünk, ami nem tartogat nagy kihívásokat, igen hamar végigszáguldhatunk rajta, a legkisebb nehézség nélkül!





17:00-18:00


Ebben az órában Chase bõrébe kell bújnunk, aki már régen megérkezett Washington DC-bõl Los Angeles-be, és máris a jó helyen van. Madsen azt hiszi, hogy bízhat benne, ezért elküldi az egyik Technológiai laboratóriumba, hogy szerezze meg az ütemszinkronizálót. Volt a gonosztevõknek már egy ilyen, az azonban használhatatlanná vált, mikor menekültek a CTU-ból.


Chase irányításával be kell surrannunk az épületkomplexumba. Nem baj, ha az irodisták észrevesznek minket, nekik fogalmuk sincs, hogy ki, vagy ki nem dolgozik a laborokban. Az viszont már kicsivel nagyobb zûrt jelent, ha a biztonsági õrök látnak meg minket. Náluk elektromos sokkoló van, így egyetlen lövéssel mozgásképtelenné tehetnek. A teendõk a következõk: ne lássanak meg az õrök, ha azonban ez elkerülhetetlen, mi lõjünk gyorsabban a sokkolóval. Ha a riasztó megszólal, iktassuk ki azt, aki bekapcsolta, majd bújjunk el, amíg le nem vonul az ár. Ezt a pár apróságot szem elõtt tartva lazán vehetjük ezt az akadályt is.





18:00-19:00


Jack megtalálta Madsen feleségét Donnát, aki elsõ ránézésre nem tûnik túl stabilnak. Nem is csoda, hiszen a nõ heroin függõ, és láthatóan vagy nem kapta meg idõben az adagját, vagy nagyon is megkapta, azért ilyen szétszórt.


Ismét kihallgatás következik. Jack profi az információk megszerzésében, tehát egy drogos fiatal nõ megtörése nem okozhat neki túl sok problémát. A kikérdezés rendben megy, egészen a végéig, mivel akkor hevesen elkezd ugrálni az a sáv, amiben hajlandó információt közölni a nõszemély.





Természetesen sikerül megtörni, ezért megkapjuk egy Del Toro nevû személy tartózkodási helyét, aki üzleti kapcsolatban áll Madsennel, így talán könnyebben eljuthatunk hozzá. Egy elhagyatott szállodába visz az utunk ismét, ami a koreai negyedben van. Nincs más dolgunk, mint szétlõni mindenkit, aki fegyvert fog ránk. Ahogy egyre feljebb jutunk az épületben, úgy kerülünk egyre közelebb Del Toróhoz. A testõreit intézzük fel a felsõ szinten, és faggassuk ki az ipsét Madsen feltételezett tartózkodási helyérõl.


�19:00-20:00


Chase idõközben Kimnek egy mobiltelefont ad, hogy felhívhassa a CTU figyelmét a szinkronizáló veszélyeire. Ezzel a szerkezettel, néhány erõs bombával, valamint tektonikus lemezek fókuszpontjaival földrengést idéznek elõ Los Angeles térségében, ha csak meg nem állítjuk õket idõben.





Jack megszerzi Del Torótól a szükséges információkat, amik birtokában végre közelebb kerülhetünk Madsenhez. Kim jeladójának gyenge jelét követve járjuk be megjelölt helyszíneket autóval, végül a csatornahálózat hátsó traktusaiban, egy elhagyatott feldolgozóüzemben rálelünk a terroristák bázisára.





Itt halkan, lassan és óvatosan kell eljutnunk a telephely északi részére, onnan jön Kim jele. Vigyáznunk kell, lehetõleg ne vegyenek észre minket az õrök, mivel sokkal nagyobb tûzerõvel rendelkeznek mint mi, valamint enyhe túlerõben is vannak. A pisztolyunk hangtompítós, az õrök szinte állandóan egyedül járnak, csak egy-két biztonsági kamera van elszórva a környéken, tehát minden adott egy sikeres, lopakodós küldetéshez.





20:00-21:00


Megtaláltuk Kimet és Chase-t, már csak annyi a dolgunk, hogy a srácot ellássuk információval a bázisról, aztán neki is vághatunk a szökésnek. Jacknél megvan minden fegyver, ami az elõzõ órából megmaradt, így némi helyzeti elõnnyel indulunk el.


Fogjuk kézen Kimet, és lõjük keresztül magunkat az egész terrorista bázison. A feladat nem könnyû, tekintve, hogy még mindig túlerõben vannak a gazemberek, valamint egy szõke csomag is a hátunkra ragadt, tehát már két emberért felelünk.





Ahogy meglógunk, visszaülhetünk Jack CTU-s SUV-jába, és elkezdhetünk menekülni, méghozzá teljes gázzal! Eszméletlenül gyorsan, ugyanakkor nagyon óvatosan vágjunk keresztül a csatornarendszeren, mert Madsen emberei sokkal agresszívebben viselkednek, mint az összes többi eddigi üldözõnk együttvéve. Használjuk a tereptárgyakat, anélkül, mi magunk akadnánk fel egy betonoszlopon.





Ahogy sikerül leráznunk az üldözõket, azonnal egy gyors feladat kerül terítékre, nevezetesen a zavaró berendezéseket kell hatástalanítani. Mivel összesen két kapcsolódási pont van, ezért ez nem lesz nagy meló. 





21:00-22:00


Ebben az órában a CTU-ban kezdünk, ahol Adam, az új adatfeldolgozó srác személyében meg kell találni a tíz darab bombát a szinkronizációs kódfrekvenciák alapján. Elsõre nem biztos, hogy sikerülni fog, de másodjára már garantált a siker. Nem bonyolult a feladat, csak annak látszik. Minden azon múlik, hogy milyen mértékben mozgatjuk a bal analógkart.





Rögtön ezt követõen Tony bõrébe bújunk, és megrohamozzuk az egyik építési területet, ami az õrök mennyiségébõl és fegyverzetébõl ítélve nem egy szimpla lakópark projekt. Vágjuk keresztül magunkat a gépkarabéllyal felszerelt ellenségeken, de használjuk eleget a fedezékeket, mert különben esélyünk sem lesz.


Hamar megtaláljuk az idõzítõt, azonban csak egy tûzszerész tudja hatástalanítani. Engedjük oda a bombához, és tegyük helyette a dolgát.





Miután megvagyunk ezzel, már csak a többi csapatnak kell megfogni a kezét, ugyanis nem egy ponton tervezik a robbantást a terroristák. Most Jack osztagát irányíthatjuk, ám orvlövészek állják az utunk. Jackkel, és egy mesterlövészpuskával összeállva segítsünk az embereknek egyáltalán a bomba közelébe férkõzni.


Mindhiába, a tûzszerészek tûz alá kerülnek, így nekünk meg kell õket védeni a rohamozó ellenségektõl. A feladat egyszerû, egy helyben kell állni, és mindig a megfelelõ irányba kell szórni az ólmot.





22:00-23:00


Hiába hatástalanítottuk a bombát, mivel maradt még egy robbanószerkezet, ráadásul ugyanazon a helyszínen, ahol eddig is dolgoztunk. Idõ már nincs ennek a pusztító eszköznek a hatástalanítására, ezért a menekülés az egyedüli elfogadható alternatíva. Szerencsére ez az egyetlen bomba, ami eljutott a robbanásig, így bár egy kis földrengés (8,7-es a Richter skála szerint) elkapta az angyalok városát, a kívánt pusztítást mégsem érték el a terroristák.





Autóval korzózzunk a szétrepedezett fõútvonalakon, vegyük az irány a CTU felé. Menet közben megcsörren a mobilunk, amin Kate Warner felhív minket, és közli, hogy kisiklott a metrószerelvény, amin éppen utazott. Nincs más választásunk, minthogy irányt váltsunk és elinduljunk a nõ megmentésére. Balszerencsénkre a metró tele van fegyveresekkel, és bizony elkapták szegény Kate-et. Így át kell verekedni magunkat az alagutakon, és a sok-sok állig felfegyverzett ellenségen.





Mire kiérünk a föld alól, észrevesszük, hogy Madsen elkapta Kate-et, és Chase-szel igyekszik meglépni egy SUV-ban. Mi is autóba pattanunk, és utánuk eredünk azon nyomban. Kövessük, üldözzük õket, amíg bele nem ütköznek egy száguldó tûzoltóautóba! Ekkor kis lövöldözés következik, de mindez csak átvezetõ animáció, átléphetünk a következõ órába.





23:00-00:00


Nincs mit tenni, Kate-et elragadta ez a gonosz Madsen, már alig várom, hogy a kezeim közé kerüljön ez a fickó! A városban zûrzavar van, mióta a földrengés bekövetkezett. Az anarchia szépen fokozatosan mindenhova bekígyózik, és ha ez még nem lenne elég, a fegyveres mániákusak is a mi bõrünkre pályáznak.


Jackkel egy sötét sikátorban kezdünk, keresztül kell lõnünk magunkat rengeteg rosszul öltözött, ámde állig felfegyverzett alakon. Vigyázzunk, mert a legváratlanabb helyekrõl ugorhatnak a nyakunkba a lövöldözõ ellenségek, és mivel elég kevés elsõsegélyláda van elszórva a sikátorokban, ezért vigyáznunk kell az irhánkra.


�A második rész már jóval izgalmasabb, ezúttal Tony bõrébe bújunk, és egy túszdráma helyszínére sietünk. Kalifornia kormányzóját egy ismeretlen férfi túszul ejtette, és a fia tüdõátültetését követeli, vagy különben a tisztviselõt megöli. A kihallgatás megszokott módszereivel tudunk tárgyalni a túszejtõvel, akivel vigyázni kell, mert bizony érzelmileg nagyon labilis! Miután lerendeztük a tárgyalás részét, váratlan esemény történik, amit még Tony sem tud nagyon kommentálni…





00:00-01:00


Jack és Chase megérkezik a CTU-ból ellopott merevlemez „tartózkodási helyére”, most pedig rajtuk áll, hogy visszaszerezzék a létfontosságú adatokat. Rengeteg olyan fájl van a meghajtón, ami ha nyilvánosságra kerül, akkor rengeteg beépült, vagy szimplán aktív ügynök életét veszélybe sodorhatja.�Az elsõ részben Chase bõrébe kell bújnunk. A kamera megmutatja nekünk a kínai hekkert, akit el kell kapnunk. Elõször egy csendes helyen kell beérnünk a srácot, majd gyorsan hidegre kell tenni. Elvesszük a belépõkártyáját, amit azon nyomban visszaadunk Jacknek. Ezt követõen be kell lopakodni a biztonsági terembe, ahol egy kamera kiiktatása után máris jöhet a második felvonás.





Jack személyében kell lopakodnunk egy keveset, egészen a laborban található merevlemezig. Igazság szerint semmi baj nem származik abból, ha kicsit bedurvulunk, mert simán elintézhetjük az összes õrt a jól bevált hangtompítós kilencmilliméteressel. Nyugodtan adjunk a rosszlelkû terroristáknak!


Miután megvan a vinyó, már csak annyi a dolgunk, hogy Jackkel és Chase-szel megszökjünk az õrök elõl. Elmúlt a finomkodás ideje, most már a nyers erõ játszik fõszerepet. Aki az utunkat próbálja állni, pumpáljuk teli ólomdarabokkal!





01:00-02:00


Igazán szép munkát végeztünk az elõbb, most rátérhetünk a fontosabb dolgokra is, hiszen Kate Warner még mindig valahol ezen a gyártelepen van. Jack személyében ki kell állnunk az összes terrorista elé, és meg kell vívnunk életünk egyik legkeményebb harcát a barátnõnk megmentése érdekében.


Ahogy elkezdjük a küldetést, azonnal a nyakunkba zuhan több ellenség is, ám ha okosan használjuk a szétszórt ládákat fedezékként, valamint a vegyi anyagokkal teli hordókat robbanó fegyverként, akkor nem lesz nehéz dolgunk. Persze ez egy kis apró túlzás, mert ugyan nehéz dolgunk lesz így is, de a helyzet korántsem olyan vészes, mint a tereptárgyak aktív használata nélkül lehetne. Ahogy bejutunk a Harris épületbe, és megtaláljuk Kate-et, jön is a következõ fázis.





Ebben a részben Jackkel fel kell jutnunk a legfelsõ szintre, ki kell iktatnunk mindennemû ellenállást, majd el kell csaklizni a magasban székelõ orvlövés mesterlövészpuskáját. Ha mindez megvan, már csak az az „apró” feladat van hátra, hogy ebbõl a kitûnõ pozíciójából biztosítsuk Chase-t, és ne nagyon engedjünk hozzá közel egyetlen ellenséget sem.





02:00-03:00


Ez a Madsen kezd nagyon tenyérbemászó mélységekbe süllyedni, nem csodálnám, ha órákon belül Jack kezei közé kerülne a törékeny torkocskája. Miért mondom mindezt? Ez a gazfickó ismét elrabolta Kate-et, Mr. Bauer pedig ismét nagyon, nagyon dühös rá.


Az átvezetõkbõl kiderül sok minden, például az is, hogy Chase miért köt ki a fõút menti kis erdõségben, egy totálkáros autóval. A lényeg, hogy a srácnak kemény agyrázkódása van, így néha eltorzul a kép, ekkor irányíthatatlanná válik a karakter, mivel ájulás közeli állapotba kerül. Ellenségekkel sem kerülhetünk interakcióba, mivel egyetlen lövés a halálunkat jelenti ebben a sérült állapotban. Elérni a fûrészmalmot, ahol egy elsõsegélycsomag vár ránk. Onnantól már rózsásabb a helyzet, minden siklik magától a jó kerékvágásban. De addig, amíg el nem jutunk odáig, csak nagyon óvatosan mozogjunk a pályán.





A második részben Tony bõrébe bújunk, akivel izgalmas, és nem várt információkat közöl egy hölgy, aki sajnos két-három mondatnál tovább nem kell a történetbe, így rövid úton meggyilkolják szegényt. Almeida ügynök is nehéz helyzetbe kerül, mivel egy helikopter támad rá. Elõször menekülni kell a gép elõl, majd meg is kell azt támadni. Személy szerint addig lõttem, amíg maradt töltényem, ekkor teljesítettnek nyilvánította a feladatot, és már csak pár terroristát kellett lenyomni, mielõtt beszállhattam volna az autóba.





Az elõbbi fülesnek megfelelõen Tony-val el kell látogatnunk a kormányzó ideiglenes irodájába, és kompromittáló adatokat kell szereznünk róla, mivel a frissen kivégzett titkárkisasszony szerint a tisztviselõ keze benne van a mai nap szörnyû eseményeiben! Ahogy keresztülverekedjük magunkat a sok-sok ellenségen, máris nyert ügyünk van!





03:00-04:00


Fel kell törnünk egy kormányzati rendszert, azonban ez nem gyerekjáték, többszörös titkosítási eljárásokat kell kiiktatnunk! Elõször is a világ információs csomópontjain kell egy jelet átáramoltatnunk, mindezt úgy, hogy meghatározott számú ponton haladjon át, és, hogy minél nagyobb távolságot tegyen meg!


Ez még önmagában nem nehéz, azonban most következik a bonyolult kapcsolási rajz, a rengeteg fals kapcsolódási ponttal. A kiindulási helyrõl a következõ irányokkal juthatunk el a célig: Jobbra-le, jobbra, fel, fel, jobbra, jobbra-le, jobbra, jobbra-fel, jobbra-fel, balra-fel, jobbra, jobbra-le, balra-le, jobbra-le, balra, balra-le, balra. Ezt követõen már „csak” egy négy partícióból álló meghajtót kell rendbe tennünk, és már meg is van minden szükséges adat!





A második fejezetben Jacket irányítjuk, pontosabban az autóját. Mivel Chase is Fort Leskerbe tart, ráadásul õt beengedik, ezért nekünk is arra kell mennünk. Érjük utol a teherautót, kerüljük ki a reflektorokat a mellékutakat használva, majd végül, amíg ellenõrzik a kamion papírjait, lopakodjuk fel rá, hogy bejussunk a bázisra!





04:00-05:00


Bent vagyunk a bázison, Chase-t jelenleg még barátnak tekintik a terroristák, úgyhogy ne nagyon hadonásszunk a fegyverünkkel idebent. Mehetünk autóval is a széles folyosókon, de gyalogosan sokkal jobb benyomást keltünk az emberekben. Fussunk, amíg csak lábunk bírja, vagy amíg ránk nem szólnak, hogy innen már nem mehetünk tovább. Utóbbi fog hamarabb bekövetkezni, és körülbelül ez az a pillanat, amikor már mindegy, hogy milyen álcánk van, le kell vetnünk magunkról. A terem végében álljunk a ládák mögé, és onnan kezdjük el módszeresen leszedni az õröket. Ahogy lehetõségünk nyílik rá, szerezzünk egy gépfegyvert, mert a pisztolyunk bár erõs, de semmi haszna nincs a gépkarabélyok ellen. Ha ez megvan, már csak néminemû gyilkolás vár ránk, és azonnal meg is érkezünk a vezérlõterembe.





Kis hiba csúszott be a számításainkba, ezért nem megy oly simán a bázis lezárása, mint ahogyan azt eddig reméltük! Csak akkor lehet elrendelni a teljes karantént, ha a kódokat a megfelelõ sorrendben törjük fel. A terminálok színekkel vannak jelölve, a helyes kódtörési sorrend: sárga, kék, zöld, piros.





Ezt követõen Jack bõrébe bújunk, és Chase megmentésére sietünk, mivel a srác bent rekedt a vezérlõben, ahonnan csak egyetlen kiút van, ami pedig rendesen el van árasztva ellenségekkel. A rengeteg tûzharc után megmenekülhetünk ifjú kollegánkkal egyetemben!





05:00-06:00


A Los Angeles-i kikötõ rakpartján vagyunk Chase-szel, át kell kutatnunk az egész terepet az itt bujkáló Madsen után. Épp itt lenne már az ideje annak, hogy végre elkapjuk a grabancát ennek a gazembernek, már nem kell sokáig várnunk.�A nagy keresgélés közben nem árt, ha teljesen megtisztítjuk a kikötõt a sok fegyverestõl, tehát lõjünk le mindent, és mindenkit, aki mozog és fegyver fog ránk.





A második részben Jacket irányítva kell követnünk, majd végre valahára levadásznunk Madsent. Mit ne mondjak, már éppen ideje volt ennek, végre megkapja, ami jár neki! Nem lesz nehéz dolgunk, mivel mi egy harcedzett CTU ügynök képében járjuk Los Angeles utcáit, õ pedig „csak” egy zsoldos.


�Miután kiiktattuk Madsent, koncentrálhatunk a nagyobb gonoszra, a tervek kiagyalójára, egy Max nevû nemzetközi fegyverkereskedõre, aki az USA-n akar bosszút állni a mai hosszú nap cselekedeteivel. A CTU-s helikopterbõl a golyószórót használva lõjük ki a fedélzeten található fegyvereseket azelõtt, hogy õk lõnék ki a masinánkat. Ennyi a lényeg, haladhatunk is tovább.





Az utolsó fejezetben ismét Jacket személyesítjük meg, ahogyan megtisztítja a hajót a maradék fegyveres ellenállástól, valamint gondoskodik Maxrõl, és kiszabadítja Kate-et. Egyáltalán nem nehéz küldetés, csináltunk ennél már cifrább dolgokat is! Nézzük meg, mit tartogat nekünk a játék vége! Megérdemeljük a dicséretet, vagy sem?





Dante


dante@gamemaster.hu





Box#2





Üdvözöllek a való világban


A 24 címû sorozat Pilot epizódját 2001. április 24-én fejezték be, ez ment el a stúdiófõnökökhöz, akik azonnal ráéreztek a siker ízére, így zöld utat adtak a sorozatnak. A premier kora õsszel lett volna, ám a World Trade Center elleni terrortámadás miatt el kellett halasztani a bemutatót. Mindez nem volt elég, de még a sorozat elsõ epizódjait is meg kellett vágni, mivel a terroristák pont egy 747-est robbantanak fel bennük, hogy eltereljék a figyelmet a késõbbi terveikrõl.


Ezekbõl az apróságokból is kitûnik, hogy a sorozatnak nem volt egy könnyû indulása, ám a siker mégis utolérte végül.





Box#3





Secret Agents


Jack Bauer: 


Jack Bauer a 24 címû sorozat szuperügynöke. Miután elvégezte az iskoláit, beállat a Los Angeles-i rendõrség SWAT csapatába, ám onnan hamar elszabadult. Nagyobb kihívásokat keresvén beállt a tengerészgyalogság Delta Force alakulatába, majd a CIA-nél dolgozott, mint bevethetõ ügynök. Ezt követõen került a CTU élére, ahol nem sok idõt töltött öntörvényû viselkedése miatt, de a sorozatból több is kiderül. Kiválóan ért a közelharchoz, a lövészethez, valamint a vallatáshoz.





Sam Fisher:


Mindenki ismeri már éjjellátóval felszerelt ügynökünket, aki a Third Echelon fedõnevû, titkos, NSA alá tartozó szervezet oszlopos tagja, már a megalakulás idejétõl. A kezdetek kezdetén Fisher még a CIA-nál dolgozott, szintén bevethetõ ügynökként a terepen, ám hamar átszerzõdött a tengerészgyalogság speciális egységéhez, a NAVY S.E.A.L.-hez, mielõtt csatlakozott volna a Third Echelonhoz. Fisher rendkívül akrobatikus egyén, fizikai állóképessége páratlan. Ennek megfelelõen közelharcban szinte verhetetlen.





Snake:


Snake a Les Enfants Terribles, vagyis a „borzalmas gyermekek” projekt keretei közt született. Orvosok klónozták a huszadik század legnagyobb harcosát, Big Bosst, ám Snake nem csupán egy nyersklón. Számos gént kihangsúlyoztak benne, hogy még jobb legyen, mint a mintapéldány. Bár megrögzött bagós, mégis fitt maradt, és akármikor képes közelharcban, vagy távolról végezni az ellenséggel!








